
Akadálymentesítési nyilatkozat 

A Budapesti Műszaki SZC Bolyai János Műszaki Technikum és Kollégium elkötelezett amellett, hogy 

honlapját, mobilalkalmazását a közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak 

akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye. 

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a https://bolyai.bmszc.hu weboldalra vonatkozik. 

Megfelelőségi státusz 
A honlap, mobilalkalmazás csak részben felel meg a webakadálymentességi törvénynek.  

 

Nem akadálymentes tartalom 
Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő okok miatt nem akadálymentes: 

A 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés 

A weboldalon található olyan menürendszer, amelynek egy vagy több eleme nem működtethető vagy 

nem érhető el az elvárt billentyűzetes használat mellett.  

A weboldalon található olyan interaktív komponens, amely esetén a billentyűfókusz nem látható, 

részben látható vagy nem megfelelő pozícióban, méretben jelenik meg. 

A weboldalon található olyan interaktív komponens, amelyre a billentyűfókusz nem kerül rá vagy nem 

használható billentyűzet segítségével, így elérhetetlen a csak billentyűzetet használó felhasználók 

számára. 

A weboldalon található olyan információval is bíró kép vagy ikon, amelynek nincs, vagy nem megfelelő 

a szöveges alternatívája, így a képernyőolvasó szoftverek számára nem érhető el az információ.  

A weboldalon található olyan grafikus elem, amely csak dekorációs célt szolgál. 

A weboldal vizuálisan jól beazonosítható egyes régiói a kódban nincsenek megfelelően jelölve.  

A weboldal fejlécében nem található a billentyűfókuszt a fő régióra helyező ugrólink.  

A weboldalon található olyan elem, amelyhez nem tartozik szöveges címke, nem elég leíró vagy nem 

magyar nyelvű. 

A weboldalon található olyan felugró ablak, amelyre a képernyőolvasó programok fókusza nem kerül 

rá automatikusan. 

A weboldalon található olyan felugró ablak, amely a képernyőolvasó programok számára nem érhető 

el. 

A weboldalon található olyan link vagy szöveges elem, amelynek az elvárt szint alatti a 

kontrasztaránya. 

A weboldalon található olyan grafikus elem, amelynek az elvárt szint alatti a kontrasztaránya.  

A weboldalon található olyan interaktív komponens, amely esetén a billentyűfókusz láthatósága nem 

megfelelő, mivel az elvárt szint alatti a kontrasztaránya.  

https://bolyai.bmszc.hu/


Egyes aktuálisan nem látható (rejtett) elemekre is rááll a billentyűfókusz vagy olyan helyre kerül, ami 

nem logikus. 

A weboldalon található egy vagy több olyan szakasz, amelynek folyamatos mozgását, vizuális effektjét 

billentyűzet segítségével nem lehet szüneteltetni.  

A weboldalon található olyan űrlap, melynek útmutató szövege, vagy az űrlap kitöltése során 

jelentkező hibaüzenet megfogalmazása nem kellően egyértelmű vagy nem magyar nyelvű. 

 

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése 
E nyilatkozat 2024. február 06. napján készült. 

E nyilatkozat egy haramadik fél által végzett értékelés alapján készült. 

 

Visszajelzés és elérhetőségek 
 Budapesti Műszaki SZC Bolyai János Műszaki Technikum és Kollégium  

bolyai@bolyai-technikum.hu 

Az akadálymentesítésért és a kérések feldolgozásért felelős: Györfi Judit informatika tanár 

 

Végrehajtási eljárás 
A közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. 

évi LXXV. törvényben foglalt kötelezettségek teljesítése ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 

162/2019. (VII. 5.) Korm. rendelet 4. §-a lehetőségét ad a végrehajtási eljárás igénybe vételére abban 

az esetben, ha a felhasználó a visszajelzési eljárásban nem, vagy nem kielégítő választ kap.  

A végrehajtási eljárás lefolytatásáért felelős ellenőrző szervezet:  
Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség 
Székhely: 1134 Budapest, Váci út 35. 
Ügyfélszolgálat: +36 1 450 3070, 
E-mail: ugyfelszolgalat@kifu.hu 
 
Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta: 
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